

Lt:ldr

法律援助中资企业 隐私保护意识急需增强

——专访巴厘岛国际仲裁与调解中心主席娜姿女士



娜姿女士

2018年被评为亚洲50强商业女性之一,自2019年起担任联合国贸易法委员会仲裁与调解争端解决第二工作组印尼代表团,并在今年荣获亚洲杰出奖及印尼年度法律领袖奖的娜姿女士(Naz Schinder)是印尼最为专业之一的审德律师事务所(Schinder Law Firm)创始人及巴厘岛国际仲裁与调解中心主席。近日,《国际日报》记者幸约娜姿女士,就其创业背景及相关事业进行专访。

问:您是如何想到在印尼开设一个法律咨询公司?成立的背景是什么?



在2018年巴厘岛国际仲裁与调解中心成立仪式上

答:出生在新疆的我毕业于艺术学校,并且当过英语老师,但从未想就此安顿下来;随后出自对时装的喜爱,求读于香港时装学院,并创立了自己的品牌,成功的营销策略发展至16家门店,成为区域最年轻的女企业家之一;随后来到印尼希望为各大企业提供全方位的法律服务,尤其是中国公司在印尼投资的业务组建、获得许可、雇用工人和承包商等提供必要的法律援助,但我一贯大胆的作风经常受到聘请律师的挑战和质疑。也是从那时开始,我决定自寻方案,开启了个人法律生涯。

问:您的工作核心和未来的目标是否可分享?

答:“始终将客户和员工置于核心”是我工作的

准则。无论竞争如何,对员工的投资永远不会停止,只有优秀的人才可以提供卓越的服务;同时,处在智力竞争的时代也需要创造力、想象力、领导力和责任感。未来的目标是从事教育工作,用鼓舞人心的故事和见解来激励和鼓励年轻人,并为他们提供一条通往成功和追逐梦想的清晰



娜姿女士与其团队

道路;也希望利用这些经验回馈社会,教导渴望学习和进步的年轻人。

问:男人主导的法律界,您在带领团队时面临的主要挑战是什么?

答:作为一名律师和一名女性领导者,在工作中我很少区分男女地位,专注于工作本身。的确,在以男性为主导的法律界,我致力于通过利用自

我的优势来挑战自己,日复一日地奉献出自己的最佳状态。我的女儿也会不断地接触和激励我,促使我成为她榜样的动力,来努力塑造最好的自己。有时我会想:“如果我是一个男人,我是否能取得更大的成就?”但只要竭尽全力,性别不是问题。

问:近期的工作重点

是什么?

答:去年疫情爆发期间,我和印尼及外国专家一起成立了印尼首家官方数据保护官协会(APPDI)。此非营利组织为专业人士提供了有关数据隐私和网络法的认证课程和培训,授予资格并创造新的就业机会。我希望近期在印尼能建立更广泛的隐私和数据保护专业人员的网络,来分享数字时代保护个人权利的想法、知识和热情。

最后,娜姿女士和《国际日报》读者分享的话是:“成功不一定与财富、知识、才能或权力有关,但取决于一个人的心态和信念。做自己渴望做的事,摆脱消极思想障碍,了解自己的优势并树立信心,这将是实现成功和幸福的终极标杆。”

本报记者 叶露

我是汉字拼写王!

——记培民学校玛琅校区“汉字拼写王”比赛



Bina Bangsa School 培民学校

岁末将近,经过了半年的时间,学生们又成长了不少。除了准备各科的期中考试,培民学校玛琅校区的华文老师们紧锣密鼓地筹备了这学段的华文活动——“汉字拼写王”帮助学生梳理学过的词语,让学生们在学习新知识的同时,做到温故而知新。通过这次活动,

学生们在词语识读和汉字识写上得到了鼓励与锻炼,让学生们在华文学习的道路上更自信。

对于海外学习华文的学生来说,记汉字和写汉字不是一件容易的事。他们需要反复的认读和练习,才能保持词汇量稳步前进。这次的活动,便是为了鼓励学生们多练多用学过的词语而量身订制的。本次比赛除了鼓励学生识读和识

写汉字,更强调复习学过的日常生活中的高频词语。这样学生不仅能够复习所学,更能在日常生活的对话和口语中运用自如,使用这些词汇,将华文和学生的生活结合起来。

本次活动分两轮进行。在第一轮的比赛中,强化学生识读汉字的能力。各年级需在指定日期前,做好准备,加强复习。比赛当天,需在指定的线上平台和

有限的作答时间内,正确选出所有指定拼音的汉字。正确率越高,学生的个人积分就越多。在这个过程中,学生们意识到自己原来已经学会了这么多词语,而且还记得它们长什么样子,都为自己感到不可思议,充满成就感。

在第二轮的比赛中,强化学生识写汉字的能力,学生须在规定时间内正确写出听到的词语。老师们利

用线上平台随机抽取题库中的词语,增加了比赛的趣味性。比赛当天,学生们都迫不及待地希望自己成为班上的“汉字拼写王”。在比赛前一天,更有学生反复和老师确认自己的书写方式是否正确。仔细认真,兢兢业业的学习精神,实在值得嘉奖。

水滴集多成大海,读书集多成学问。汉字识读和识写能力,需要时间累积和

记忆翻新。透过这次活动,学生再次打开旧书本,反复复习学过的知识。同时,比赛选取生活的高频词语,更增添了比赛的亲切感。学生们从活动中不仅收获了金、银、铜奖,更收获了增进学习动力。期待学生们在华文学习的道路上都能成为自己的“汉字拼写王”。

培民学校玛琅校区 杨雨涵 柳淼

The collage features ten photos of students from various grade levels (小学高年级, 中学组, 小学中年级, 小学低年级) proudly displaying their spelling sheets. Each photo is framed with a colorful border and includes the Bina Bangsa School logo and the event title 'BINA BANGSA SCHOOL CHINESE TERM 2 ACTIVITY Spelling Champions'.